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 СОТ та політика добросусідства 

 
Меморандум про взаєморозуміння між Урядом України та Європейською Комісією щодо 
Національної індикативної програми допомоги ЄС для України на 2011 - 2013 роки в 
рамках Європейського інструменту сусідства та партнерства підписали в середу в 
Брюсселі Перший віце-прем'єр-міністр України - Міністр економічного розвитку і торгівлі 
України Андрій Клюєв та Європейський Комісар з питань розширення та Європейської 
політики сусідства Штефан Фюле. 
Документ відображає індикативні пріоритети допомоги ЄС Україні на 2011-2013 роки. 
Загальний обсяг допомоги в рамках програми складе 470,05 млн. євро. Програма 
передбачає спрямування допомоги на три пріоритетні сфери: «Належне управління та 
верховенство права»; «Сприяння вступу в силу Угоди про асоціацію між Україною та 
Євросоюзом» (у тому числі - створення зони вільної торгівлі); сфера «Сталий розвиток» 
(енергетика, довкілля, транспорт, регіональний розвиток). 
Як заявив Андрій Клюєв, секторальна бюджетна підтримка з боку ЄС є дієвим механізмом 
прискорення стратегічних реформ в Україні. За його словами, виконання індикаторів 
відповідних угод знаходиться на постійному контролі українського Уряду. 
 
http://news.ligazakon.ua, 03.03.2011 
Молдова поскаржилась на Україну у Світову організацію торгівлі (СОТ) із приводу 
дискримінаційних умов продажу молдавського коньяку на українському ринку. Як 
повідомляється на сайті СОТ, відповідний запит на проведення консультацій з Україною із 
цього питання Молдова подала 3 березня. Зокрема, на думку молдавської сторони, 
невигідні умови для їхньої продукції на українському ринку встановлює Закон України 
«Про ставки акцизного збору на спирт етиловий та алкогольні напої» зі змінами від 2008 р. 
Разом із тим, у Міністерстві економічного розвитку і торгівлі України агентству УНІАН 
повідомили, що зазначений закон втратив силу після набуття чинності Податкового 
кодексу України. 
Нагадаємо, що в середині лютого 2011 року Україна звернулася до СОТ із запитом на 
проведення консультацій із Молдовою із приводу дискримінаційного «екологічного» збору 
з українських товарів за утилізацію пластикових пляшок та упаковки «tetra-pack» (окрім 
молочної продукції), який не стягується з молдавської продукції. 
 
http://www.unian.net, 09.03.2011 

 
 
 
 



 Безпека харчових продуктів 
 

Державна ветеринарна і фітосанітарна служба України тимчасово, з 4 березня 2011 р., 
зупинила ввезення на територію країни продукції виробництва компанії Food Service 
Sp.z.o.o. Zaklady Miesne U1 (Республіка Польща). Про це повідомили в прес-службі 
Держветфітослужби. 
Наголошується, що заборона запроваджена у зв'язку з порушенням підприємством 
ветеринарно-санітарного законодавства. 
 
АПК-ІНФОРМ, 04.03.2011 

 
 Ринкова інфраструктура 

 
Міністерство агарної політики та продовольства України розробило принципово нову 
систему кредитування галузі сільського господарства під іпотеку землі. Це дозволить 
залучити додаткові інвестиції в аграрний сектор та привести його фінансове забезпечення 
у відповідність до технологічних потреб. Про це, відповідаючи на питання журналістів, 
повідомив Міністр аграрної політики та продовольства Микола Присяжнюк. 
«Крім іпотеки землі як основної застави для отримання кредиту, нова система передбачає 
створення Державного земельного фонду як інституту контролю за обігом земель і 
управління землями державної власності. Також Мінагропрод пропонує створити 
Державний земельний іпотечно-інвестиційний банк та ввести обов’язкове страхування 
сільськогосподарської продукції», - заявив Микола Присяжнюк.  
 
Прес-служба МАП, 03.03.2011 
Перший заступник Глави Адміністрації Президента Ірина Акімова вважає, що для 
збереження сільгосппродукції на внутрішньому ринку України краще використовувати не 
квотування експорту, а механізми митного захисту. «У випадку, коли виникають проблеми 
на міжнародних ринках, то краще використовувати механізм митного захисту. Він більш 
прозорий, більше того, він навіть дохідний для бюджету й не викликає ніяких питань про 
нерівний доступ тих або інших виробників або торговців», - сказала І.Акімова.  
При цьому вона виразила надію, що існуючі квоти на експорт зерна перестануть діяти у 
встановлений термін і продовжені не будуть. 
 
УНІАН, 03.03.2011 
Кабінет Міністрів України затвердив розміри виплат для надання державної підтримки 
галузі тваринництва на 2011 рік. Відповідна постанова від 2 березня 2011 № 181 
опублікована на офіційному сайті Уряду. 
Бюджетна дотація за реалізоване молоко сільськогосподарським підприємствам 
затверджена в розмірі 0,35 гривні за 1 кілограм у перерахунку на базисну жирність. 
Фізичним особам — 0,3 гривні за 1 кілограм. 
Бюджетна дотація за вирощений і проданий на забій і переробку переробним 
підприємствам молодняк великої рогатої худоби - 1,5 гривні за 1 кілограм живої ваги; 
свиней (крім свиноматок і кнурів) - 1 гривня за 1 кілограм живої ваги 
Розмір часткового відшкодування витрат фізичним особам (населенню) по закупівлі нової 
установки індивідуального доїння затверджено в межах фактичних витрат, але не більше 
5000 гривень за одиницю. 
 
http://vkurse.ua/ua/business, 04.03.2011 
Міжнародна асоціація з торгівлі зерном і кормами (GAFTA) призиває Україну 
додержуватися міжнародних правил торгівлі в рамках СОТ і надати всім учасникам 
зернового ринку рівні умови здійснення торговельної діяльності.  
Така заява міститься в прес-релізі GAFTA від 3 березня п.р., текст якого має АПК-Інформ.  



Зокрема, у документі відзначається, що 2 березня 2011 р. Аграрний комітет Верховної 
Ради схвалив проект Закону України «Про зерно й про експорт зерна» №8163, який буде 
направлений на перше читання в парламент. GAFTA виступає за вільну й відкриту 
торгівлю у світовому масштабі. Останні зміни експортного режиму знищать основну ідею 
вільного експорту зернових із країни. «Коли на ринку існують обмеження, встановлені 
державою, це впливає на торгівлю у світовому масштабі. GAFTA призиває Україну 
додержуватися міжнародних правил торгівлі в рамках СОТ і надати всім учасникам 
зернового ринку рівні умови здійснення торговельної діяльності», - повідомляє GAFTA.  
Крім того, GAFTA звернула увагу СОТ і торговельних партнерів на пропоновані зміни в 
експортній політиці України. 
 
www.apk-inform.com, 04.03.2011 
Президент України Віктор Янукович підписав Закон "Про приєднання України до Схеми 
сортової сертифікації насіння зернових культур, Схеми сортової сертифікації насіння 
кукурудзи і сорго Організації економічного співробітництва і розвитку". 
Про це повідомляє прес-служба Глави держави.  
Сертифікація насіння за схемами ОЕСР, яка розповсюджується на держави-члени цієї 
організації, членів ООН і СОТ, що приєдналися до схем, і видання єдиних сортових 
документів на насіння, надасть Україні можливість інтегруватися в Європейську 
маркетингову мережу насіння на рівноправних умовах, і повноправно брати участь у 
міжнародній торгівлі насінням.  
 
АПК-ІНФОРМ, 04.03.2011 
З 1 січня 2012 в Україні почне функціонувати Державний земельний іпотечний банк. Про 
це повідомив перший заступник Міністра аграрної політики та продовольства України 
Микола Безуглий. 
Як повідомляє прес-служба Харківської ОДА, М.Безуглий відзначив: "З 1 січня 2012 у нас 
у державі буде прозорий, цивілізований ринок земель. Одним з елементів цього ринку буде 
Державний земельний іпотечний банк. Згідно з положеннями, які ми визначаємо при 
створенні банку, він надаватиме кредити сільгоспвиробникам під 8-9% річних, що значно 
менше існуючих кредитних ставок", - сказав він. Також замміністра повідомив, що 
протягом 3-4 років планується накопичити в Державному земельному іпотечному банку 
близько 100 млрд. грн. кредитних ресурсів.  
 
ЛІГАБiзнесІнформ, 08.03.2011 

 
 Сільський розвиток 

 
АНОНС 
16-19 березня 2011 року в Національному комплексі «Експоцентр України» проходитиме 
11-та Національна спеціалізована виставка-ярмарок «УКРАЇНА АГРАРНА – 2011».  
Організатор виставки: Національний комплекс «Експоцентр України». 
До участі у виставці та діловій програмі залучаються підприємства та організації 
Міністерства аграрної політики та продовольства України, Міністерства промислової 
політики України, науково-дослідні та освітні установи, галузеві спілки та асоціації, 
українські та іноземні підприємства, компанії, фірми, організації усіх форм власності. 
В рамках виставки-ярмарку 16 березня пройде Всеукраїнський  науково-практичний 
семінар:  «Розвиток державної системи дорадництва та її освітніх програм». 
 
www.agroua.net, 03.03.2011 
У Верховній Раді України за участю працівників агропромислового комплексу, 
представників Міністерства аграрної політики та продовольства, Державного агентства 
земельних ресурсів України, Міністерства праці та соціальної політики, Пенсійного фонду 



відбувся «круглий стіл» із питань АПК. У заході взяв участь заступник Голови 
Держземагентства Микола Калюжний. 
Учасники «круглого столу» обговорили проблеми ринку землі, оренди, родючості, стан та 
перспективи соціально-економічного розвитку села. Зокрема, вони дійшли думки, що 
відміна мораторію повинна захистити вітчизняного товаровиробника від можливих 
негативних наслідків впровадження вільного обігу земель сільгосппризначення. Важелі 
контролю за механізмами земельного ринку повинні зосереджуватися, насамперед, у руках 
тих, хто обробляє землю. 
Фермери одностайні: однією з найважливіших передумов створення вільного ринку землі 
має стати механізм довгострокового державного кредитування сільгосптоваровиробників 
із метою придбання ними земельних ресурсів. Такий механізм поки що в державі 
відсутній. Учасники заходу також звернули увагу на недосконалість існуючого механізму 
земельних аукціонів щодо права оренди земельних ділянок. На думку багатьох 
виступаючих, аукціони доцільно проводити лише щодо земель, які на сьогодні не 
обробляються.  
 
www.agroua.net, 03.03.2011 
 
 
 


